



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ȘCHEIA
str. Mihoveni, nr. 4, Cod poștal: 727525; tel: 0230/526588;
fax: 0230/526556; C.U.I. 4327421
e-mail: sv.primariascheia@yahoo.com



Nr.16245 din 29 septembrie 2021

PROCES-VERBAL
încheiat astăzi, 29 septembrie 2021, în cadrul ședinței ordinare a
Consiliului Local al Comunei Șcheia

Ședința a fost convocată de primarul Comunei Șcheia, domnul Vasile Andriciuc, prin Dispoziția nr.299 din 23.09.2021.

La ședință sunt prezenți: 17 consilieri locali.

Participă următorii consilieri locali: Baciuc Gheorghe Marcel, Baciuc Valentin, Burac Ion Cristinel, Carvațchi Ionela-Lenuța, Chindriș Mugurel, Cojoc Ilie, Corneschi Ovidiu, Cristurean Dan Vasile, Gula Vasile Cristian, Hapurne Daniela Ionela, Morari Nicolai Stejar, Polocoșeri Ioan-Veniamin, Poroș Petru, Rusu Alin-Constantin, Șoptică Cristinel, Turtorean Sergiu-Ionuț, (electronic), Vasilcău Cristinel.

Reprezentanți sătești domnul Bijic Ioan din partea satului Trei Movile și domnul Mărginean Arhip din partea satului Florinta.

Ședința este legal constituită și încep dezbaterile.

Domnul președinte de ședință Ion Cristinel Burac trece la ordinea de zi.

Convocatorul a prevăzut următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al Comunei Șcheia din data de 31.08.2021;

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al Comunei Șcheia pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România inițiator- inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 5950 lei către Asociația de proprietari nr. 78, în vederea efectuării expertizei tehnice A1-privind măsurile ce se impun în urma fenomenelor meteo-hidrologice periculoase din data de 01.07.2021 la obiectivul de investiții *Bloc de locuințe colective D+P+4E+M*, situate în str. Victoriei, nr. 23, Sat Sf.İlei, comuna Șcheia, județul Suceava, inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

4. Proiect de hotărâre privind evenimentul “NUNTA DE AUR” pentru cuplurile din Comuna Șcheia care au împlinit 50 de ani de căsnicie neîntreruptă în anii 2020-2021; inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

5. Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea S.C. ORANGE ROMANIA S.A. a dreptului de acces pe proprietatea comunei Șcheia în vederea instalării traseului aerian și subteran fibră optică pe domeniul public al comunei Șcheia în cadrul proiectului nr. 40/2021 „INSTALARE TRASEU



Pagină 1 din 3

AERIAN ȘI SUBTERAN FIBRĂ OPTICĂ COM. ȘCHEIA, REȚEA FTTH” inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021; inițiator- primar, Vasile Andriciuc.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

Doamna consilier, Carvațchi Ionela a depus proiectul de hotărâre nr.14005 din 23.08.2021 împreună cu referatul de aprobare nr.14006 din 23.08.2021 și rapoartele de avizare a comisiilor de specialitate.

Secretarul general a verificat documentele și a constatat că proiectul de hotărâre nu este redactat conform normelor legislative, nu îndeplinește condițiile de fond și formă, și nu are raportul compartimentelor de specialitate potrivit art. 136 din O.U. nr 57/2019 privind codul administrativ cu modificările și completările ulterioare.

Documentele s-au înaintat domnului primar Vasile Andriciuc pentru se repartiza compartimentelor de resort în vederea elaborării proiectului de hotărâre conform prevederilor legale.

În unanimitate consilierii au hotărât ca Proiectul de hotărâre să fi pus pe ordinea de zi a ședinței ordinare din luna octombrie 2021.

Domnul primar Vasile ANDRICIUC supune la vot ordinea de zi și este votată cu **17 voturi „PENTRU”**.

S-a solicitat consilierilor locali să menționeze dacă există un potențial conflict de interese/ incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi: nu au fost identificate conflicte de interese sau incompatibilități.

Comisiile au dat aviz favorabil pentru toate proiectele de hotărâri din ordinea de zi .

Președintele de ședință, domnul Ion Cristinel Burac, trece la dezbateră ordinea de zi.

1. Doamna Crina-Maria Ungureanu – secretarul general, supune la vot aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al Comunei Șcheia din data de 31.08.2021 și **este votat, cu 17 voturi „PENTRU”**

2. Domnul Ion Cristinel Burac – președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 2 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind acordarea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al Comunei Șcheia pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România inițiator primar, Vasile Andriciuc.

Domnul Ion Cristinel Burac – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al Comunei Șcheia pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România este **votat cu 17 voturi „PENTRU”**.

3. Domnul Ion Cristinel Burac – președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 3 din ordinea de zi referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 5950 lei către Asociația de proprietari nr. 78, în vederea efectuării expertizei tehnice A1-privind măsurile ce se impun în urma fenomenelor meteo-hidrologice periculoase din data de 01.07.2021 la obiectivul de investiții *Bloc de locuințe colective D+P+4E+M*, situate în str. Victoriei, nr. 23, Sat Sf.İlei, comuna Șcheia, județul Suceava.

Domnul Ion Cristinel Burac – președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 5950 lei către Asociația de proprietari nr. 78, în vederea efectuării expertizei tehnice A1-privind măsurile ce se impun în urma fenomenelor meteo-hidrologice periculoase din data de 01.07.2021 la obiectivul de investiții *Bloc de locuințe colective D+P+4E+M*, situate în str. Victoriei, nr. 23, Sat Sf.İlei, comuna Șcheia, județul Suceavași este **votat cu 17 voturi „PENTRU”**

4. Domnul Ion Cristinel Burac – președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 4 din ordinea de zi referitor la Proiectul de hotărâre privind evenimentul “NUNTA DE AUR” pentru



cuplurile din Comuna Șcheia care au împlinit 50 de ani de căsnicie neîntreruptă în anii 2020-2021; inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

Comisia juridică și comisia de cultură „, solicităm ca evenimentul să fie marcat printr-un cadou pentru fiecare cuplu, care să constituie o sumă de bani. ”

Domnul Ion Cristinel Burac – președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind evenimentul “NUNTA DE AUR” pentru cuplurile din Comuna Șcheia care au împlinit 50 de ani de căsnicie neîntreruptă în anii 2020-2021 și este **votat cu 17 voturi „PENTRU”** .

5. Domnul Ion Cristinel Burac – președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 5 din ordinea de zi referitor la Proiectul de hotărâre privind constituirea în favoarea S.C. ORANGE ROMANIA S.A. a dreptului de acces pe proprietatea comunei Șcheia în vederea instalării traseului aerian și subteran fibră optică pe domeniul public al comunei Șcheia în cadrul proiectului nr. 40/2021 „,INSTALARE TRASEU AERIAN ȘI SUBTERAN FIBRĂ OPTICĂ COM. ȘCHEIA, REȚEA FTTH” .

Domnul Ion Cristinel Burac – președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind constituirea în favoarea S.C. ORANGE ROMANIA S.A. a dreptului de acces pe proprietatea comunei Șcheia în vederea instalării traseului aerian și subteran fibră optică pe domeniul public al comunei Șcheia în cadrul proiectului nr. 40/2021 „,INSTALARE TRASEU AERIAN ȘI SUBTERAN FIBRĂ OPTICĂ COM. ȘCHEIA, REȚEA FTTH” și s-a **votat cu 17 voturi „PENTRU”**.

6. Domnul Ion Cristinel Burac – președinte de ședință, pune în discuție punctul nr.6 din ordinea de zi referitor la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021.

Domnul Ion Cristinel Burac – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 și s-a **votat cu 15 voturi „PENTRU” și 1 „împotriva”** (Turturean Sergiu Ionuț) **1 „ abținere”** Hapurne Daniela Ionela.

Președintele de ședință, domnul Ion Cristinel Burac dă cuvântul consilierilor locali pentru diverse probleme.

Domnul Vasilcău Cristinel, consilier local „,având în vedere numărul mare de cereri ale cetățenilor privind concesionarea, închirierea, darea în administrare, schimbul unor imobile din domeniul public și privat al Comunei, solicit să stabilim o dată la care să ținem o ședință de lucru pentru a se stabili o metodologie de lucru în vederea rezolvării cererilor .

Domnu Burlacu Lucian, reprezentant al A S Bucovina Sport Cetate Suceava prin cererea nr.15348/15.09.2021 solicită să folosească terenului de sport din satul Șcheia pentru antrenamente și meciuri, de luni până sâmbătă câte 3-4 ore pe zi .

Consilierii au votat în unanimitate, ca Domnul Burlacu Lucian să folosească terenul de sport din satul Șcheia pentru antrenamente și meciuri de luni până sâmbătă câte 3-4 ore pe zi cu condiția, să niveleze, să întrețină terenul și să stabilească un program cu conducerea Școlii gimnaziale „, Dimitrie Păcurariu”, care să nu deranjeze orele. ”

Doamna Carvațchi Ionela, consilier local „, Vă rugăm să stabiliți data ședinței ordinare măcar cu 5 zile înainte de sfârșitul lunii pentru a putea veni și noi cu completări la ordinea de zi.”

Domnul Turturean Sergiu-Ionuț, consilier local- „,când primesc răspuns la toate punctele ridicate la toate punctele ridicate la ultima ședință? Când se vor achiziționa toate laptopurile, materialele pentru școlile din comună?

Adresele Instituției Prefectului nr.6068/10/2021 și 6070/10/2021 au fost transmise consilierilor locali prin email.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, președintele declară închise lucrările ședinței ordinare și mulțumește tuturor pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 3 exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Ion Cristinel Burac



SECRETAR GENERAL,
Crina-Maria UNGUREANU